
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 授業規律は守られている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 分かる授業が行われている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 学力が向上していると思う。 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 習熟度別少人数指導は効果がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

グラフは、各質問に対する答え 

（１：そう思う ２：大体そう思う  

３：あまり思わない ４：全く思わない） 

の割合を表しています。「そう思う」と 

「大体そう思う」を合計した数値を        

『良好な評価』の度合いとして捉えました。 

□令和３年度１２月学校評価（生徒・保護者アンケート）□ 
 

１２月に実施いたしました生徒及び保護者アンケートの結果をご報告いたします。今年度、なか

なかおさまらない新型コロナウイルス感染のため当初の計画を変更して教育活動を行ってまいり

ました。保護者、地域の方々のご理解とご協力に感謝しております。アンケートにご協力いただき

ありがとうございました。この結果を、今後の教育活動に生かしていきたいと思います。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そして、「確かな学力」と「生きる力」の育成を柱とし、以下のような取組を実践してきました。 

（１）「明るい挨拶」「きれいな学校」を推進しました。 

61.43%

28.57%

6.07%
3.93%

１：そう思う 

２：大体そう思う 

４：全く思わない 
３：あまり思わない 

生徒 88％、保護者 95％でした。 

授業準備、時間を守る、話の聞き方・話し方

のルールなど、けじめのある授業を継続します。 

生徒 97％、保護者 87％でした。 

タブレットやデジタル教科書も活用しながら、

理解を深める学習活動を行いました。 

 

府中市立府中第十中学校  

 学校だより  No.１４ 

令和４年 ２月２５日 新しい朝 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔保護者〕 〔生徒〕 

38.67%

49.00%

11.33%
1.00%

24.42%

70.93%

3.49% 1.16%

57.00%
40.00%

3.00%
0.00%

23.26%

63.95%

12.79%
0.00%

〔生徒〕 〔保護者〕 

41.67%

40.33%

16.67%
1.33%

15.12%

58.14%

23.26%

3.49%

生徒 82％、保護者 73％でした。 

全国学力・学習状況調査では都の平均を上回

りました。基礎・基本の定着を図り、思考力・

判断力・表現力を育成していきます。自ら学び、

考える力を伸ばす指導を心がけます。 

 

52.00%37.00%

9.67% 1.33%

27.91%

53.49%

15.12%
3.49%

生徒 89％、保護者 81％でした。 

数学と英語の授業で少人数指導を行いまし

た。年３回クラス編成を行い確かな学力の定着

と向上を図りました。 

〔生徒〕 〔保護者〕 



生徒 48％、保護者 41％でした。 

人権作文、税の作文・標語、薬物乱用防止ポス

ターなど様々な作品を応募しました。賞をいた

だいた作品は学校だよりでお伝えしています。 
 

生徒 85％、保護者 86％でした。 

今後も、放課後学習教室や部活動、研修会・

講演会講師等で学校外部の方々にご支援をい

ただきます。よろしくお願いいたします。 
 

生徒 89％、保護者 88％でした。 

自分から積極的な「明るいあいさつ」を学校

の中だけではなく地域でも実践していきます。 

５ TT指導(理科)は効果がある。 

 

 

 

 

 

 

 

６ 能力や努力は公平に評価されている。 

 

             

 

 

 

        

 

 

 

 

           

７ 道徳の授業は適切に行われている。  

 

 

 

 

 

 

 

８ 作品募集に応募している。 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

９ 外部の人材を活用している。 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活について 

 

１０ 「明るいあいさつ」はしている。 

 

            

 

 

 

 

 

  

   

 

 

１１ 「きれいな学校」は維持されている。 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 96％、保護者 80％でした。  

評価基準や方法は、年度初め、学期ごと、定

期考査など折に触れて説明をしています。 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

生徒 94％、保護者 94％でした。 

日々の清掃活動はもちろん、「美化意識向上

キャンペーン」など生徒が中心となり、「きれ

いな学校」を意識した活動を実践しています。 

49.00%

40.00%

10.00% 1.00%
19.77%

55.81%

20.93%

3.49%

60.33%

35.67%

4.00% 0.00% 12.79%

67.44%

17.44%
2.33%

73.33%

23.67%

3.00%

0.00% 19.77%

75.58%

4.65% 0.00%

22.00％

26.33％

29.33％

22.33％

10.47%

30.23%

45.35%

13.95%

43.67%

41.67%

8.33%

6.33% 20.93%

65.12%

13.95%
0.00%

55.33%

34.00%

8.67% 2.00%
33.72%

54.65%

11.63%
0.00%

59.33%34.33%

6.00% 0.33% 27.91%

66.28%

5.81% 0.00%

生徒 89％、保護者 76％でした。 

学習課題の理解を助けたり活動を補助し

たりと、個々の生徒へきめ細やかな指導を

していきます。 

生徒 97％、保護者 95％でした。 

各学年で道徳のローテーション授業を行って

います。自立した人間として他者とよりよく生

きる態度を育成し心を育てていきます。 



 

１２ 時間を守って行動している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

１３ 十中での学校生活は楽しいと感じている。 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

    

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 90％、保護者 91％でした。 

活動停止期間もありましたが、感染症対策を

講じながら活動をしました。制限がある中でも

状況に合わせて目標を持たせながら、コンクー

ルや試合に参加しました。 

１５ 生徒本人は、学級・学校の活動にやりがいを

感じている。 

１６ 部活動に積極的に参加している。 

 

１４ 生徒会活動、学級活動、学校行事が盛んである。 

 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

生徒 94％、保護者 91％でした。 

チャイムが鳴る前に時計を見て自ら行動

することを意識しています。時間に余裕を持

って行動することが習慣となるように今後

も指導していきます。登校時間の声掛けなど

ご家庭のご協力に感謝しております。 

生徒 94％、保護者 97％でした。 

心が通い合う温かい人間関係を築き、学習

活動はもとより、全ての活動を「自己を磨き

高めるための活動」と考え、学校生活を充実

したものにしていきます。 

生徒 93％、保護者 88％でした。 

学校全体で集まることができない中、放送機

器や meetなどを利用し活動を行いました。生徒

会活動では、地域清掃、新入生児童説明会用の

動画作成など行いました。 

 

生徒 91％、保護者 90％でした。 

生徒一人一人が自分の仕事に責任を持ち一

生懸命に取り組んでいました。これからもそ

れぞれが役割を果たすことで、自己有用感の

ある集団にしていきます。 

生徒 77％、保護者 53％でした。 

 地域貢献プロジェクト委員会で十中朝市を 

開催しました。地域の方々のご協力に感謝いた

します。来年度、地域行事が再開される状況に

なった場合、多くの中学生が参加するように呼

び掛けていきます。 

60.33%

33.33%

4.00% 2.33%

46.51%

50.00%

3.49% 0.00%

60.67%

32.33%

4.67%
2.33%

26.74%

61.63%

10.47%
1.16%

55.00%

36.33%

6.67% 2.00%

31.40%

58.14%

10.47% 0.00% ［保護者］

69.00%

21.00%

2.67% 7.33%

50.00%

40.70%

6.98% 2.33%

37.00%

40.33%

18.00%

4.67%
11.63%

41.86%

41.86%

4.65%

59.33%

34.33%

6.00% 0.33%

47.67%

43.02%

8.14%
1.16%

１７ 地域の行事や地域支援に関心がある。 

 

 

 

 

〔生徒〕 〔保護者〕 

生徒 89％、保護者 78％でした。 

今年度、夏休み中に一度、大雨に伴う土砂災

害への警戒のため早期開設避難所として準備

をしました。今後もコロナ禍での地域防災につ

いて青少対・スクールコミュニティ協議会・自

治会と連携して取り組んでいきます。 

48.67%
40.33%

9.00%
2.00% 15.12%

62.79%

20.93%

1.16%

１８ 健康・安全・防災に取り組んでいる。 

 

［生徒］ 



 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１ 生徒本人と教員の関係は良好である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２２ PTAと学校の連携はとれている。 

 

 

２０ 学校での様子を家庭によく伝えている。 

 

保護者 87％でした。 

今年度は新型コロナウイルス感染症対策とし

て PTA 活動や一人一役の活動等十分に行うこと

ができませんでしたが、日々の教育活動を支え

ていただきありがとうございました。本部役員

の方々を中心に今後の PTA 活動についてより充

実した活動が行えるように検討しました。これ

からも本校の PTA 活動にご理解とご協力をお願

いいたします。 

 

生徒 93％、保護者 93％でした。 

普段の学校生活で多くのコミュニケーショ

ンを取りながら生徒理解に努め、信頼関係を築

いていきます。 

生徒 79％、保護者 71％でした。 

直接学校の様子を見ていただく機会が少な

く残念でしたが、今年度は少しでも生徒たちの

様子をお伝えできるように、運動会や進路説明

会などで動画配信を試みました。不足するとこ

ろは学校便り、学年便り等で発信して補ってい

きます。 

 

生徒 75％、保護者 59％でした。 

学習計画表や毎日の生活の記録などを継続

して取り組むことで、目標を達成するために試

行錯誤したり、修正したりする力をつけていき

ます。e‐ライブラリや google classroom を活

用した家庭学習も取り入れながら内容の充実

を進めていきます。 

 

１９ 家庭学習をよくやっている。 

 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

〔生徒〕 〔保護者〕 

35.33%

39.33%

16.67%

8.67% 17.44%

41.86%

32.56%

8.14%

47.67%

31.67%

15.67%

5.00% 17.44%

53.49%

25.58%

3.49% 0

51.33%41.33%

5.33% 2.00%

32.56%

60.47%

5.81%
1.16%

17.44%

69.77%

11.63% 1.16%

 今年度の ALT 

パトリック先生の

授業が終了しまし

た。十中生にメッ

セージをいただき

ました。 


